

## **Всё это было бы смешно, когда бы не было так грустно...**

Эти строки из стихотворения великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова, на мой взгляд, как нельзя лучше отражают то, что я Вам представляю, как пример того, что может произойти с человеком, который долгие годы делал вид что является единомышленником. И после того, как посчитал, что информации, которую дал ему не только я, но и Б. Маков, с которым я его познакомил, более чем достаточно (на его усмотрение) для того, чтобы «начать своё дело» но в рамках уже созданного. Так бывает, к сожалению, с людьми, которые считая, что получили знания, совершенно не понимая ничего в происходящем сегодня, становятся на путь оболванивания людей, ищущих поддержку в своём непонимании и верующих этим «проповедникам», которые прежде всего присваивают себе всё то, что создано и сделано не ими. Я долго наблюдал за некой «деятельностью» в Германии, надеясь всё же, на некую порядочность, но к сожалению – этого не случилось, а люди, проживающие в Германии, начали писать мне письма и задавать вопросы, относительно того, что там начало «бурно разворачиваться».

Приличный человек если и совершит подлость, то молча. Зато убеждённый подлец без подходящих цитат, надёрганных из опубликованного не только на наших сайтах, но и на сайтах НИИ ЦУС, никак уж не обойдётся. Человеческая алчность всегда порождает человеческую подлость – это аксиома. И когда мне из Германии прислали «объявление», с просьбой прокомментировать и подтвердить то, что там написано – я обратился к Б. Макову дать оценку этой «информации» и свой комментарий. Интересно то, что совсем недавно, к Б. Макову обратилась группа учёных из Германии, в недоумении прочитавшие опубликованное из надёрганных цитат (извращённых до неузнаваемости) трудов Макова, выдаваемых за собственное знание и информацию «сверху» именно для жителей Германии. Можно долго комментировать и происходящее, и опубликованное, но не буду – просто приведу в подлинности «информацию» от «управляющих кураторов» звёздной системы Сириус, а читатели сами сделают свои выводы. Знаю, что вся эта информация, и особенно ответ Б. Макова, будет переведена и опубликована не только в Германии.

Для всех наших соратников, я попросил Командора максимально распространить эту информацию.

## КОСМИЧЕСКОЕ ОБНОВЛЕНИЕ ДЛЯ НАРОДОВ

14 августа 2021 года с 8:47 до 23:51 управляющие кураторы Земли (звёздная система Сириус) будут транслировать мощные и важные программы для преобразования людей – для нашей ДНК, мозга, органов, психики и многого другого. Подробнее Немецкоязычное население получает информацию о комплексе управления ALPS (подробнее об этом на нашей онлайн-встрече). Многие люди – из-за различных блокировок, травм, моделей убеждений, уровня развития – не могут получить эти программы метафизической коррекции или могут получить их только в ограниченной степени.

Это обновление на тонком уровне очень важно и необходимо для здоровья, сознания, дальнейшего развития и будущего каждого человека. Чтобы помочь с установкой обновления 14.08.21, вы можете использовать код 14752, если хотите. Этот код даёт вам доступ к программе поддержки (разработанной А. Каленом и командой Orania), которая уточняет, настраивает и усиливает ваши приемные антенны.

Это даёт вам возможность правильно получить множество программ обновления, которые затем запускают долгосрочную трансформацию в мозгу, сознании, теле и психике в соответствии с планетарным духом времени. Цифры следует произносить 3 раза по отдельности – 1, 4, 7, 5, 2 (один – четыре...). Затем выпейте стакан воды. При желании/по ощущениям повторите процесс в течение дня.

Время с 14:27 до 15:04 особенно важно.

Всем владельцам SVETL рекомендуем в субботу носить личный генератор SVETL. Оставайтесь сознательными, чувствительными и «открытыми» в этот особенный, важный день. Обратите внимание на свои эмоции, мысли и реакции тела. В этот день важно оставаться в любви, гармонии, в хорошем настроении, психологически позитивном и ориентированном на будущее.

Желаем вам прекрасного и спокойного дня!

*С любовью,*

*Алекс, Елена и команда Orania*

\* \* \*

**P. S.** Человек должен быть порядочным, это осуществимо в любых условиях при любых обстоятельствах, тем более сегодняшних, когда многое не понятно и не влезает в рамки нашего познания. **Порядочность не предполагает героичности**, она прежде всего предполагает **неучастие в подлости**. Подлость, измену и предательство не прощают! Можно простить обман, можно простить

незнание и не понимание, можно простить многое, но *не подлость и не предательство!*

В своё время, Николай Левашов говорил мне, что – *«нельзя наносить удар, даже если враг или друг, который уже давно недруг, уже развернул ствол в твоём направлении и положил палец на спусковой крючок. До того момента, пока он не начал нажимать на крючок»*, говорил Николай – *«оставьте ему возможность одуматься. Но когда увидите, что палец всё же начинает жать на курок, вот тут и бейте»*. Сейчас – этим «исследователям» и «управляющим кураторам Сириуса» осталась еще возможность остановиться и одуматься. *И пусть это будет их выбор, со всеми вытекающими для них – последствиями*

*Ф. Шкруднев*

*Санкт-Петербург, 15.08.2021*

\* \* \*

## **Смена программного стратегического ориентирования в цивилизационном развитии нашей планеты (или какой «гондурас» начал беспокоить агрессивных неразумных)**

*(В настоящий миг событийного времени, т. е. 2021.07.08)*

*Москва. 2021.08.15*

Извините за срочность и не пунктуальность вследствие вмешательства в самый разгар гуляющего бражного лета, но проявляемое не единичное «обострённое состояние бунта сознания» некоторых личностей позволяет отвлечь Ваше внимание на...

Ныне чрезвычайно важно нам своим исследовательским вниманием, но уже без влияющего участия любых предыдущих и нынешних историков, независимо и несколько глубже в информационно разумном формате вникнуть в прошлое и ***уточнить очень важный факт*** из всего процесса старательно сокрытого от нас прошлого бытия, а именно: ***ныне обретённый путь цивилизационного развития людей и нашей планеты является единственным*** из всего реального прошлого со всем его стратегическим ориентированием или ***же ранее имела место быть какая-то принципиально иная направленность стратегии Вектора Цели*** явлений, действий и событий прошлого цивилизационного совершенствования в развитии людей и отчасти планеты? Таковое необычное исследовательское

внимание ныне не является случайным, а интерес к такому уже безусловному факту из воплощенного в прошлом летописном процессе, не является праздным любопытством.

В текущих суждениях отдельных современных учёных, для которых формирование будущего не является пустым звуком случайного характера обряжения в явь, такой разговор начинает с нарастающим вниманием к нему реально проявляться, активизироваться в развивающемся масштабе на эту тему, даже частично и в публичном информационном обмене мнений.

Правда, с такой же активностью начинается проявление *совершенно не разумного блуда со стороны некоторых аферистов*, в том числе и из России, *самозванно объявляемых себя даже докторами наук и академиками*, а в реальности даже *не имеющих и простого или ориентированного высшего образования*. Ну что же поделаешь, время разнузданной демократии, правда именно таковая разнузданность разумности в конечном итоге никому не придаёт! *Проходит весьма быстро, яко зуд от укусов гнуса.*

*«Аферисты от науки»* опираются на таковые появляющиеся в публичной сфере передовые научные мнения и достижения, поскольку плагиат, это не их конёк, – это их единственная возможность притулиться к науке современности. Но они в своей деятельности применяют и ориентируются только на поиск незаслуженной временной инициативно выдвинутой ими же публичности ради (по моему определению, яко публичный мгновенный подскок, не спортивного и не разумного характера) каких-то целей частного паразитирующего устремления, *чаще связанного с наживой и обманом доверчивых окружающих их людей*, не имеющих по каким-то причинам самостоятельной возможности прикоснуться к обретению познания в нарастающих темпах.

Проявляются даже такие супер «представители» (заматеревшие аферисты), которые уже *«безпредельно охамевши»*, определяют себя либо как *«самостоятельно состоявшиеся Кураторы»*, либо как *«действующие от имени и по поручению» Кураторов развития Земли аж даже от Самого Сириуса (правда, у Сириуса уточняли, никаких поручений не предоставлялось, а список предыдущих самозванцев к сожалению аферистов закончился, аминь. Это для сведения аферистам)!!!* Проявляются даже аж некие сокрытые *«Управители всех немецких народов»* с целью их же спасения (правда почему-то пока за деньги, видимо временно, очевидно очень тяжёлая функция спасения) для последующего их какого-то «тайного применения» со стороны России (Россия об этом пока ничего не знает, но ничего страшного, видимо аферисты потом доведут информацию)! *Пользуясь случаем, призываю Все немецкие народы, пожалуйста, спаситесь самостоятельно, Вы нам очень нужны и не только для России, а для всего Человечества!* Кстати, если самостоятельно, то

финансовых затрат не требуется. Если будут проблемы на этом не простом пути, пожалуйста обращайтесь, и это всё без оплаты денег!!! Уважаемые учёные мужи Германии, уважаемые коллеги, Все с территории Германии, *кто являет своим интересом круг Почитателей новых знаний*, Мы Вас Уважаем, не принимайте близко к сердцу, а примите к Разуму Вашему, Мы остаёмся коллегами, взаимно уважающими Человеками!

*Во как мощно, это Вам, уважаемые, «не пун царапать шипами розы от любимой»!*

Остерегайтесь такого публикуемого блуда и не ведитесь в сеть такого обмана, Уважаемые Почитатели! Надо всем нам вместе помнить об одном очень важном для нас всех ныне весьма актуальном нравовучении: *Устремления к обретению истинного познания никогда не будут полем для добычи таковым «временщикам яко бы от науки», время их прошлого блуда прошло, Разум Человека воссоздаётся и не требует тренировок по защите от грязного прошлого! А нам Всем нужно быть бдительными и не позволят всему блудному при нас и вокруг нас укореняться!* А мы перейдём к сути предоставляемой информации.

Весьма кратко, не увлекаясь в глубину частных излагаемых эпизодов, но по обобщённой сути, а также по причине возникших обстоятельств ныне агрессивно проявляемой разнузданности высунувшихся временщиков – «научных аферистов» и возникшей срочной необходимости по защите истины от их разрушительных действий, Нам приходится довести до всех наших Почитателей и, особенно, до внешних представителей и научных партнёров всех стран, следующее важное информационное сообщение.

Мы объективно выражаем своё мнение, опираясь прежде всего на уже свершённые реальные позиционные результаты научных исследований, технологических решений и результаты их апробаций, затрагиваемых в теории «Основы Формирования Человечества» (Маков Б. В., Москва, 2010-2019г.), «Конструктивной Теории Всего» (Маков Б. В., Москва, 2014-2021) и теории «Основы Управления бытием Всея Сущего Вселенной» (Маков Б. В., Москва, 2014-2021г.), а также опираясь на информационный материал ряда статей из научной сферы «Физики Энергий» и «Физики Мозга» (того же автора).

Не вдаваясь в подробности ранее сокрытой от нас истинной информационной сути относительно управляемого причинного базиса из летописного «Начала начал о бытие Человечества» вообще и Его реальном цивилизационном развитии, нам попустило сообщить важнейшую информацию о том, что *нынешняя целевая стратегическая ориентация всей направленности цивилизационного развития Земли и Человека (Человечества) – уже не первая.*

В истоке нашего суждения необходимо подчеркнуть мысль о том, что строго управляемая *подготовка к самому первому стратегическому ориентированию*, яко процессу некоего событийного преддверия, *длилась на протяжении почти 1,5 млн лет*. Эта величаява подготовка преддверия полностью исключала элементы случайности, на которые часто уповала прошлая наука, выставляя в качестве базиса цивилизационного развития вообще некий придуманный философией закон о «единстве и борьбе противоположностей» (В. И. Ленин), в последствие втыкая его повсюду, как некую обязательную волшебную мантру, яко бы гарантированно обеспечивающую хоть и *случайное, но всё же хоть какое-то бытие всего окружающего естества*.

Правда, не зная о видах гармонии, как части базисной основы реально воплощаемого истинного управления бытием Всея Сущего вообще, конечно же объяснять с базиса прежней науки через вымышленную суть ими пропагандируемого бытия, пусть даже и его только материальной (инерционной) части, без таких мантр конечно было бы весьма затруднительно. Но к счастью нашего исследования, эти мантры не касаются наших суждений.

А само непосредственное реальное *воплощение всего этого вершения «стратегического ориентирования»* началось не так величаво отдалённо от нынешнего событийного времени, *с событийных временных моментов общего хронопроцесса Земли около 20 000 лет назад!* Оно было уже конкретно насыщено исполнительским участием Человека того далёкого прошлого с Его необратимой ориентацией на Разумный путь развития (уже тогда, в отличие от каких-то приматов и самого Дарвина).

Парадоксальная ситуация и всё по-прежнему о прошлом неведомом нами бытие нас же любимых: не знали, не знали об этом ничего, да так смиренно предавшись забвению в заглохшем состоянии самой сферы прошлого «информационного несовершенства» и забыли, ничего не узнавши! А тем временем это самое так нами называемое «внешне принужденное смиренное забвение» привело людей вообще к незнанию о том, что таковых стратегических ориентирований *было сотворено при воплощении событийного хронопроцесса цивилизационного развития – всего два*, за всё бытие живого вещества на планете Земля, а именно:

– *стратегия* Вектора Цели явлений, действий и событий, ориентированная на *воплощение цивилизационного образа жизни гармоничного единения Человека с окружающим его дискретно развивающимся природным естеством*, как управляемого единого программно сотворения на основе Разумного ориентирования процесса цивилизационного развития инерционной части Всея Сущего планеты Земля. *Она всем своим наиважнейшим воплощением продлилась весьма коротко, всего около 2 000 лет земного исчисления* и была

она прервана *насильственным актом интервентского вмешательства извне в событийный хронопроцесс планеты Земля со стороны Эбровской Системы, свершенный примерно 18 000 лет назад;*

– *вменённая извне стратегия* Вектора Цели явлений, действий и событий, ориентированная на *ограниченную Разумную ориентацию цивилизационного образа жизни разрушительной паразитирующей гегемонии*, воплощаемой со стороны очаговых территориально разрозненных социальных соборов из людей над всем окружающим природным естеством планеты, как безусловный обеспечивающий процесс по созданию и удовлетворению постоянно прирастающего уровня житейской потребности в сопровождении бытовых и социальных жизненных условий, формирования базиса дискретно меняющейся паразитирующей соционической картины и проистечения антропосоциогенеза на базисе насилия (от уровня первобытнообщинного до состояния ныне уходящей разрушительной постдемократии). Коротко: *стратегия ограниченного Разумного ориентирования на уровне не выше ассигментного (заёмного) энергоинформационного сопровождения ограниченного несамостоятельного развития* и воплощения, соответствующего этому уровню бытия и социального обустройства, опирающегося исключительно на паразитизм и насилие меньшинства над большинством.

Нынешним поколениям людей планеты при Старте истинного событийного процесса, связанного с изменением стратегии цивилизационного развития Земли и Человечества во многом повезло с их явленным обряжением и бытием именно в такие грандиозные летописные моменты планетарного событийного времени. В продолжение логики нашего суждения, следует подчеркнуть о ныне свершившемся *факте грандиознейшего старта, связанного с воплощением чрезвычайно важного событийного эпизода* для истечения будущего общего хронопроцесса в современном и последующем бытии Сущего нашей планеты. Данный стартовый эпизод и все его событийные последствия остаются опорой во все последующие веки вечныя самого процесса бытия нашей планеты, перешедшей этим явлением в совершенно иной процесс воплощения своего цивилизационного совершенствования на более высоком уровне его управляемого сотворения. В чём суть этой событийной грандиозности?

**В настоящий миг событийного времени, т. е. 2021.07.08 в момент административного времени 01.15 – 04.15 по Мск,** в хронопроцессе бытия части Всея Сущего планеты Земля свершено начало эпохального события:

*Системой Управления произведена смена программного стратегического ориентирования в цивилизационном развитии нашей планеты и процесса совершенствования воссоздающегося Человека.*

*Новая стратегия Вектора Цели будущих явлений, действий и событий с этого момента ориентирована уже на воссоздание истинного цивилизационного образа жизни по гармоничному единению Человека с окружающим его развивающимся природным естеством в новых условиях реальной возможности восстановления функционального наделения Человеку и воссоздание его попечительских функций по его участию в организации комплексной защиты планеты от внешнего и внутреннего разрушительных проявлений и совершенствования уровня жизни всему целесообразно обрядившемуся живому веществу на ней.* Коротко это есть стратегическое ориентирование на гармоничное единение Разума планеты и Разума Человека путём дискретного перехода на более высокие уровни Разумного ориентирования в цивилизационном развитии процесса бытия Всея Сущего всей модели планеты Земля, включая и Человека, Разум которого есть ипостась конструкции Разума Земли.

Уважаемые Почитатели, если с этого событийного момента Вам будут предлагать за деньги поменять уровень совершенства Вашего Разума, менять состояния Вашей «Психики» с целью Вашего же карьерного или любого иного роста (даже и не имея никакого научного понимания, что это в реальности из себя представляет вообще), улучшить состояние Вашего здоровья (особенно за Ваши же большие деньги, видимо оно более устойчивое состояние обретает), усилить воздействия применённой Вами вакцинации от какой-нибудь пандемии и прочие «чудотворения в интересах исполнительских действий от Кураторов Сириуса», – сразу же гоните в шею таковых аферистов (можете с применением физического замечания)! Очередная краткосрочная волна «актёров художественной подпольной самонадеятельности», первичный старт аферам которых дали еще Ильф и Петров (через сценарий «Двенадцать стульев...») задержится не на долго. ***Это не пандемия неразумения и бунта сознания, это дешёвое «нашествие аферистов».***

На *Старте истинного событийного процесса, связанного с изменением стратегии цивилизационного развития Земли и Человечества*, видимо очень сквалыжно болезненно отразился в Неразумной сути некоторых «болезных», это пройдет до декабря. У большинства представителей нормального генотипа мозга таковых откровенных неразумений не возникает, не беспокойтесь, отнеситесь к проявленному обострению с юмором!

Все детали воплощаемого в процессе старта их проявления не могут и должны освещаться информационно, но обстоятельства нетерпимости вынуждают к этому. Данное информационное Сообщение, – ***есть форма мягкого публичного Предупреждения ко всякому, проявляющему дурной тон ко всему Во Истину Воплощаемому!***



*С Почтением к истинным Почитателям, устремлённым к чистоте  
познания истины*

*Маков Б. В.*

*Москва, 2021.08. 15*